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του Μιχαήλ Χούλη, Θεολόγου

Στις αρχαιο-χριστιανικές Κατακόμβες διασώθηκε η αλήθεια των αιώνων και η

πραγματική ελευθερία των ανθρώπων, δηλαδή το όνομα και η ιδιότητα του Ιησού:

Ιησούς Χριστός, Θεού Υιός Σωτήρ (ΙΧΘΥΣ)

Η εποχή μας είναι πράγματι εποχή των τέλειων μέσων (τεχνολογικών,

επιστημονικών, βιολογικών κ.λπ.) και των συγκεχυμένων σκοπών, όπως εύστοχα

έχει ειπωθεί. Αναφορικά με τις παλαιές και νέες αιρέσεις, οργανώσεις, συλλόγους,

σέκτες*, παραθρησκείες* που δρουν στον ευρύτερο ευρωπαϊκό και ελληνικό κυρίως

γεωγραφικό χώρο, αυτό μεταφράζεται εμφανισιακά και μεθοδικά σε πολύ σπουδαίο

εμπορικό-θρησκευτικό μάρκετινγκ, τέλειο σέρβις, άψογη διοργάνωση, πολύ

προσεγμένη υποδομή και διαφήμιση, που εφαρμόζουν στον «ιεραποστολικό»

προσηλυτισμό τους. Η «προσφορά» τους συνεπάγεται ΠΛΥΣΗ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ των

θυμάτων τους, ΣΥΓΧΥΣΗ ή απόρριψη της υγιούς σωτηριολογικής πίστεως,

πνευματική ασθένεια έως θανάτου, απομάκρυνση από την Ορθόδοξη, διαχρονική

Αποκάλυψη και ερμηνεία της Αγίας Γραφής, υποτίμηση ή πλήρη άρνηση των

αληθειών της Εκκλησίας.

Στον αιώνα της πληροφορικής, της τεχνολογικής εξέλιξης, της διαστημικής

εποχής και της παγκοσμιοποιημένης οικονομίας, πολλοί είναι εκείνοι που κινούνται

αντίστροφα και, αντί να οδεύουν προς την ελευθερία του πνεύματος, (α) είτε

ΥΠΟΔΟΥΛΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ της υγιούς χριστιανικής πίστης και

λατρείας, όπως είναι η αστρολογία, η μετενσάρκωση, ο πνευματισμός, οι

προλήψεις και δεισιδαιμονίες παρωχημένων ιστορικών περιόδων, είτε (β)

επηρεάζονται ή και κατευθύνονται από διάφορες ομάδες ή σέκτες, που στοχεύουν

στον οικονομικό-πνευματιστικό έλεγχο των λαών, σε μια αναθέρμανση του

παγκόσμιου χαρισματικού κινήματος και στην διάδοση διαφόρων ινδουιστικών,

βουδιστικών και ασιατικών αποκρυφο-γνωστικών σχολών στην Ελλάδα και Ευρώπη.

Τα ανωτέρω σερβίρονται μέσω μεθοδευμένης ‘ΕΠΙΘΕΣΗΣ ΑΓΑΠΟΛΟΓΙΑΣ’ (ευγένεια,

καλοί τρόποι και παρηγοριά, συναισθηματική αποφόρτιση από τυχόν προσωπικές

περιπέτειες) για να εμπιστευθεί τη «σέκτα-νέο του οικογενειακό περιβάλλον», και

σιγά-σιγά προωθείται η καλλιέργεια ΤΥΦΛΗΣ ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΣΗΣ στις ιδέες και τους

σκοπούς της ψυχολατρικής θρησκευτικής ομάδας.

Δεν είναι λίγες οι οργανώσεις άλλωστε στην χώρα μας που ΠΑΡΑΧΑΡΑΣΣΟΥΝ την

πολιτιστική ταυτότητα και συνέχεια του ελληνισμού και εκμεταλλεύονται

οικονομικά, θεωρητικά και πρακτικά, ανήμπορους ή ανίδεους ως προς την

Ορθόδοξη πιστή συνανθρώπους μας (βλ. και «Α’ Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη δια

θέματα αιρέσεων και Παραθρησκείας», Εύβοια, 1999). Μέσα στο ίδιο, τελευταίο

αναφερθέν πλαίσιο, επανέρχεται ως ΕΘΝΟ-ΦΥΛΕΤΙΣΜΟΣ, η νέο-παγανιστική πίστη

στην καθαρότητα της φυλής και η αναβίωση του αρχαίου ελληνικού πανθέου,

παράλληλα με την άρνηση της Παλαιάς Διαθήκης και τον πόλεμο κατά της

Εκκλησίας, που πιστεύονται και εξασκούνται από πολλούς αρχαιολάτρες

νεοέλληνες.

Η μαγεία και ο σατανισμός, στην προσπάθεια του αποκρυφισμού* ΝΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙ
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ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ, σερβίρεται άνετα μέσω διαδικτύου, ιντερνετικών

παιχνιδιών (δι’ αυτών συνειδητά ή υποσυνείδητα επηρεάζει ο αποκρυφισμός τους

νέους όπου γης), περιοδικών και ΨΕΥΔΟ-επιστημονικών συναντήσεων και

εκδηλώσεων της ‘Νέας Εποχής’*, ενώ σύγχρονες χιλιαστικές κινήσεις ακραίων

προτεσταντικών παραφυάδων, είτε εξασκούν ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΝΑΓΚΑΣΜΟ στους

οπαδούς τους, αναμένοντας πιεστικά, και κάθε φορά με νέες ημερομηνίες, το τέλος

του κόσμου και τον ερχομό του Χριστού, είτε αρνούνται, και δυστυχώς στο όνομα

της Αγίας Γραφής, την θεότητα του Χριστού και το δόγμα περί της Αγίας Τριάδος.

Το Δυτικό υπαρξιακό κενό και Η ΤΑΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ από την απωανατολική

μεταφυσική έχει κάνει την εμφάνισή του και στους χώρους εργασίας σύγχρονων

εταιρειών, ή σε οικογενειακά περιβάλλοντα, όπου το Ζεν και ο Διαλογισμός, το

Φενγκ Σούι, το Ρέικι, τα ειδικά βουδιστικά αρωματικά κεριά και η ‘ανάγκη’ για

ανεμπόδιστη υποτίθεται ροή της ‘αύρας’ στον επαγγελματικό και οικογενειακό

χώρο, αρχίζει να αποδίδει δια του επηρεασμού μέσω διαδικτύου, τηλεοράσεως,

περιοδικών, κινηματογράφου, e games κ.λπ. Σύγχρονες «επιστημονικές θρησκείες»

χρησιμοποιούνται από ορισμένους εργοδότες ώστε να διαθέτουν κατά τη γνώμη

τους, μέσω της ‘ψυχικής θεραπείας’ (διάβαζε καλύτερα: αποδιοργάνωσης) που

προτείνεται, πειθήνιους υπαλλήλους, λιγότερες στάσεις εργασίας και καλή

απόδοση.

Προβάλλονται και πλασάρονται ακόμη, έντονα και έξυπνα στην εποχή μας,

ενεργειακοί θεραπευτές, μαγνητο–μακροβιοτικοί ιατροί απωανατολικής

φιλοσοφίας, ο υπερφυσικός διαλογισμός, ρεφλεξο-ολιστικοί ειδικοί, αγιουρβεδικές

και άλλες ασιατικές πρακτικές (βελονισμός κ.λπ.), ενώ πίσω τους κρύβονται

οικονομικά, φιλοσοφικά και θρησκευτικά περιβάλλοντα ΕΝΤΕΛΩΣ ΞΕΝΑ προς την

ελληνορθόδοξη παράδοση και ζωή. Δεν είναι τυχαίο πως πολλές παρεμφερείς

οργανώσεις και σύλλογοι ‘πουλάνε’ αντι-χριστιανισμό με διδασκαλίες γνωστικής

υφής, με περιεχόμενο αυτό-στοχαστικό και με τη μορφή σεμιναρίων αποκρυφο-

γνωστικής ψυχολογίας, συνείδησης, ανακάλυψης ή και ενδοσκόπησης του εαυτού

κ.α.

Σε πολλές περιπτώσεις, Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΥ ΝΟΥ ΚΑΙ Η ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ

ΘΕΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΠΑΔΩΝ-ΘΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΣΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΝ ΤΟΥΣ

ΝΟΣΗΡΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥΣ. Πολλοί δυστυχώς συνάνθρωποί μας έχουν πέσει στα

ΔΙΧΤΥΑ διαφόρων αιρέσεων και παρα-θρησκευτικών ομάδων, ΕΧΟΥΝ ΧΑΣΕΙ ΤΗ ΧΑΡΑ

ΤΗΣ ΖΩΗΣ, την υγιή τους πίστη, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ και τις περιουσίες τους, ενώ έχουν

διαλύσει τις οικογένειές τους. Το αποτέλεσμα, στις περισσότερες περιπτώσεις, και

αν τελικά ο νέος άνθρωπος δεν αναπτύξει κριτικές ικανότητες και δεν καταφέρει

να ξεφύγει, είναι η νοσηρή εσωστρέφεια, η κατάθλιψη, η τυφλή υποταγή και η

αντικοινωνικότητα. Γι’ αυτό και όσα καταγράφονται εδώ σκοπό έχουν την

πληρέστερη ενημέρωση πάνω στο επικίνδυνο αυτό σύγχρονο αποκρυφιστικό

παιχνίδι, που επιχειρείται σε βάρος σύνολης της ανθρωπότητας, ώστε να

αποφύγουμε λάθη, που θα αποβούν θανάσιμα πλήγματα σήμερα ή αύριο για μας,

την νεολαία μας, τους συγγενείς και τους φίλους μας.

Την ελευθερία, την ελπίδα και την προσωπική τελειοποίηση, που χορηγεί ο Ιησούς
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Χριστός στο χώρο της Εκκλησίας, δεν θα την συναντήσει κάποιος σε περιβάλλοντα

παραθρησκευτικά, σεκταριστικά, ψυχολατρικά, αποκρυφιστικά. Ο Χριστός

γεννήθηκε, δίδαξε, σταυρώθηκε και αναστήθηκε για να έχουμε ζωή και μάλιστα

περίσσεια. Μέσω της εκκλησιαστικής και μυστηριακής ζωής ο άνθρωπος

ελευθερώνεται από την κακία, την μικρόνοια, τα ψευτο-συμφέροντα και τα πάθη.

Ιδιαίτερη προσοχή και ποιμαντική εγρήγορση χρειάζεται μπροστά στη λεγόμενη

«Νέα Εποχή», η οποία: (α) ΔΙΑΤΥΜΠΑΝΙΖΕΙ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΚΑΙ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΘΕΟ, (β) βασίζεται σε ένα

θρησκευτικό συγκρητισμό και δημιουργεί νέες λατρευτικές συνθέσεις, (γ) δεν

αρνούνται οι «διδάσκαλοί» τους την πίστη στον χριστιανισμό (δικής τους πάντως

συνθέσεως), φτάνει να παραμείνει κανείς οπαδός τους, (δ) αποδιοργανώνει την

προσωπικότητα, (ε) Τα σύμβολα συνήθως που χρησιμοποιούν είναι ινδουιστικά,

βουδιστικά, αιγυπτιακά και μεσαιωνικά, και (στ) αποχρωματίζει, ή και διαστρέφει

εκκλησιαστικά, την καθημερινή ζωή των ανθρώπων.

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ:

* «Αποκρυφισμός»: περιλαμβάνει αντι-χριστιανική μεταφυσική, εσωτερισμό,

αλχημεία, μαγγανείες, πνευματισμό, μυστικισμό, γνωστική φιλοσοφία, απόκρυφες

παραδόσεις διαφόρων θρησκειών, καμπαλικές-μαγικές ερμηνείες της Αγίας Γραφής

κ.α.

* «Νέα Εποχή»: (α) περιλαμβάνει την συνεχόμενη δημιουργία ΝΕΩΝ φιλοσοφικο-

γνωστικών συστημάτων και θρησκευτικών κινημάτων, που προέρχονται από

αναδημιουργίες και συνθέσεις παλαιότερων κυρίως αρχαιοελληνικών, ασιατικών

και μεσαιωνικών μεταφυσικών αντιλήψεων και θρησκειών, (β) εστιάζει στην

ατομική θρησκευτικότητα και αυτό-σωτηρία, και (γ) αναπτύσσει τεχνικές

«βελτίωσης του εαυτού» και  «εναλλακτικών θεραπειών», που δύσκολα γίνονται

δεκτά από την επίσημη και συμβατική ιατρική ή κατακρίνονται εξ’ ολοκλήρου.

* «Σέκτες-Παραθρησκείες»: πρόκειται για οργανώσεις, οι οποίες διαθέτουν στις

περισσότερες περιπτώσεις θρησκευτικό μανδύα για κάλυψη, των οποίων οι οπαδοί

(α) έχουν στρατολογηθεί με παράνομα και παραπλανητικά μέσα, (β) αναμειγνύουν

ετερογενή θρησκευτικά και φιλοσοφικά στοιχεία στην αποκρυφιστική διδασκαλία

τους, (γ) οι σκοποί τους δεν είναι φανεροί, αλλά κινούνται ύπουλα και μεθοδευμένα

προς άγρα οπαδών
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